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ATA Nº 662/2018 

 

Aos treze dias do mês de setembro de dois mil e dezoito, na sala de 

sessões da Câmara Municipal de Pareci Novo, reuniu-se esta em sessão ordinária, 

presidida pela Vereadora Adriane Colling Kinzel e secretariada pelo Vereador Delcio 

Idesio Kich presentes mais os Vereadores: Edson Henrique Müller, Elton Rodrigues 

Leal, Inácio Ilson Both, José Joceli da Silva, Paulinho Reisdorfer,Paulo Gilnei da 

Silva e Pedro Inacio Rhoden. 

 

Abertos os trabalhos às dezenove horas foi procedida a leitura da ata 

anterior a qual foi aprovada sem restrições. 

 

 A seguir foi lido o expediente ao qual foi dado o seu devido destino.  

 

ORADORES 

 

A Vereadora Adriane, ao se pronunciar, comentando a respeito do único 

projeto a ser votado na sessão disse que este passou pela análise da CGP e que houve 

uma reunião com o Moisés, quando se conversou e foram feitas perguntas. Anunciou 

sua decisão quanto à questão dizendo que convinha, pois se tratava de um local 

apropriado, no centro de Despique, e que o empreendedor pretendia fazer uma boa 

estrutura no local, tendo interesse em fazer algo bacana para as famílias. Ainda, 

observou que no local havia uma infraestrutura boa, como escola, para acolher estas 

pessoas e que não se tratava de uma zona tão rural. 

 

O Vereador Elton, ao fazer uso da palavra, após desejar boas vindas aos 

Vereadores Ilson e Pedro, contou que a lixeira, sobre a qual havia comentado há 

semanas, já estava instalada, mas informou que a Prefeitura não atendeu seu pedido e 

ele mesmo pagou a lixeira. 

 

O Vereador Edson, ao fazer uso da palavra, desejou boas vindas ao 

Vereador “Xerife” e ao Vereador Pedro. Quanto ao projeto de expansão urbana em 

Despique, ressaltou que o Conselho de Meio Ambiente aprovou a urbanização e que 

o parecer técnico do Doutor Vinícius atentava para que os Vereadores observassem a 

questão do Despique estar longe da zona urbana atual do Município e que áreas assim 

acabavam não oferecendo estrutura necessária. Contudo, explicou que como foi 

discutido na reunião da CGP este não era o caso de Despique, onde se tinha escola, 

posto de saúde próximos e o trecho principal da localidade estava asfaltado. Ainda, 
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comentou que a área ficava numa antiga saibreira com outra saibreira no entorno, 

com uma grande concentração de residências e um packing house em frente, 

portanto, ficava em um ponto isolado da área agrícola. Explicou que esta era sua 

principal preocupação, quanto ao uso de defensivos agrícolas e adubação que os 

agricultores precisavam fazer e que, geralmente, não conseguiam desenvolver este 

trabalho quando estavam próximos a residências, gerando conflito. Informou que no 

entorno da área havia pouca ou nenhuma produção de pomares ou quaquer outra 

atividade que possa gerar algum tipo de transtorno. Disse que deu seu parecer 

favorável na CGP e mediante todos os fatos abordados e documentação apresentada 

era favorável à expansão urbana da área. Observou que daqui para frente era preciso 

que o Executivo, juntamente com o Moisés, a engenharia e o pessoal que vão 

trabalhar no desenvolvimento do projeto tenham um compromisso de executá-lo 

atendendo à legislação e que os Vereadores tinham a responsabilidade de acompanhar 

o projeto. Colocou que se houver algum problema era preciso estar junto para dar a 

legalidade e transparência que este processo vai precisar. Pediu aos Vereadores que 

aprovem o projeto e fez votos de sucesso ao Moisés para que consiga empreender 

bem no Despique e que o projeto possa ser bom para ele, para o Município e para a 

localidade de Despique. Ao encerrar, reforçou o convite do CTG Charla Galponeira 

para a programação da semana farroupilha e disse que a patronagem do CTG 

agradecia aos Vereadores que puderem contribuir com algum patrocínio. 

 

  

ORDEM DO DIA  

 

1.Projeto de Lei nº E.050/2018, oriundo do Poder Executivo, que 

autoriza a criação e implantação de Zona Especial de Interesse Urbano no Município 

de Pareci Novo, com parecer favorável da CGP nº 050/2018. 

 

Levado a votação foi aprovado por oito votos. 

 

 

EXPLICAÇÃO PESSOAL 

 

O Vereador Paulinho, ao fazer uso da palavra, saudou os Vereadores 

Ilson e Pedro desejando-lhes boas vindas. Ao Moisés desejou êxito em seu 

empreendimento e colocou-se à disposição. Disse saber que se tratava de um projeto 

complexo que dependia de um grande investimento e desejou que fizesse uma coisa 

boa para a localidade de Despique.  
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O Vereador Delcio, ao se manifestar, deu as boas vindas aos Vereadores 

Ilson e Pedro. Disse que, na realidade, também foram eleitos pelo povo e que iriam 

abraçar as broncas junto com os demais Vereadores.  

 

A Vereadora Adriane, ao se pronunciar, colocou-se à disposição para 

ajudar e informou que o Vereador Francisco viajou, o que já estava programado 

praticamente há um ano. Contou que quando se despediu dele lhe disse para esquecer 

tudo e aproveitar a viagem, que os Vereadores iriam assumir as broncas, como disse o 

Vereador Delcio, e se esforçariam ao máximo para conseguir só coisas boas para o 

município. Ao finalizar, desejou boas vindas e sucesso ao Vereador “Xerife” do 

Despique e ao Vereador Pedro.  

 

 

 

Antes de encerrar a sessão, a senhora Presidente lembrou a todos da 

Audiência Pública para avaliação do Projeto de Lei dispondo sobre as diretrizes 

orçamentárias para o exercício de 2019 e da  CGP, na quarta-feira, dia 19 de setembro 

de 2018, às dezenove horas e da próxima sessão ordinária na quinta-feira, dia 27 de 

setembro de 2018, às dezenove horas. 

 

A sessão foi levantada às vinte horas e trinta e cinco minutos, lavrando-

se para constar a presente ata. 

 

Sala de sessões, 13 de setembro de 2018. 

 

 

 

                 Ver. Delcio Idesio Kich                    Verª Adriane Colling Kinzel 

                           1º Secretário                    Vice-Presidente no exercício do cargo de  

             Presidente da Câmara Municipal 

 

 

 

 
 


